
Das kannst Du von uns erwarten

Übertarifliche Bezahlung

Zahlung von vermögenswirksamen Leistungen nach der Probezeit

Schneller und unkomplizierter Einstieg

Kostenlose persönliche Schutzausrüstung

Individuelle persönliche Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und im Kundeneinsatz

Zahlung von tariflichen Sonderleistungen

Angebot zur Mitgliedschaft im EGYM-WELLPASS-Programm - Dein Partner für Firmensport für

nur €29,00/Monat (www.egym-wellpass.com) 

LKW-Fahrer für Gefahrguttransporte (m/w/d) -

Übernahmemöglichkeit

(410)

 Standort: München  Anstellungsart(en): Vollzeit

Einsteigen, Umsteigen oder Wiedereinsteigen?

Entdecke den LOEWEN in Dir und starte mit uns durch!

Als Personaldienstleister arbeiten wir seit über 40 Jahren erfolgreich mit führenden Unternehmen aus der

Region zusammen.

Für unseren renommierten Großkunden in München suchen wir genau Dich als:

LKW-Fahrer / Berufskraftfahrer (m/w/d) - mit Übernahmemöglichkeit

im Rahmen der Personalvermittlung oder Arbeitnehmerüberlassung mit Option zur Übernahme

Deine Aufgaben

Tägliche Auslieferung von Getränken und Waren an rund 12–15 Kunden im Raum

München – darunter Restaurants, Hotels und Biergärten

Einsatz im Zweierteam mit klarer Rollenverteilung zwischen Fahrer und Beifahrer

Eigenständiges Be- und Entladen des LKW inklusive sorgfältiger Prüfung aller

Lieferpapiere

Sorgsamer Umgang mit Fahrzeug, Ladung und sämtlichen Arbeitsmitteln

Professionelle Übergabe der Ware beim Kunden sowie freundliche, sachliche

Kommunikation vor Ort

Einhaltung aller Sicherheits- und Hygienestandards während des gesamten Arbeitstags

Dein Profil

Führerschein Klasse C/CE als Grundlage für den professionellen Einsatz im Lieferverkehr

Gültige Fahrerkarte für gesetzeskonforme Touren

Abgeschlossene BKrFQG‑Module oder Bereitschaft zur zeitnahen Nachqualifizierung

Gute Stadtkenntnisse München sowie idealerweise Wohnsitz in der Region

Körperliche Belastbarkeit für das regelmäßige Be- und Entladen

Sichere Deutschkenntnisse für klare Kommunikation mit Kunden

Hohe Zuverlässigkeit, Flexibilität und ausgeprägte Einsatzbereitschaft

Strukturierte Arbeitsweise auch bei erhöhtem Arbeitsaufkommen



Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke im Umgang mit Kunden und Kollegen

Wer wir sind

Mit über 40 Jahren Erfahrung im Bereich der Personalvermittlung, gehören wir zu den führenden

Personaldienstleistern im deutschen Mittelstand mit einer Niederlassung in München. Wir bieten mit unserem

umfassenden Leistungsangebot passgenaue Personallösungen und sind langjähriger Ansprechpartner für

renommierte Unternehmen aus den verschiedensten Bereichen.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Christian Schott

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 89 54047400

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung

und Deines frühestmöglichen Eintrittstermins an service@loewe.jobs oder bewerbe Dich in wenigen Schritten

gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Dir für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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